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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 61
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A empresa “Be Together” nasceu no coração do casal Carlos e Luciana Bertani com o sonho de concentrar em um mesmo espaço todos os negócios da família, unindo seus filhos nestes negócios.
A princípio em referido local se uniria: a imobiliária Vital Imóveis, a agência de turismo LuTur, a corretora de imóveis Daniel Bertani House, o Café Vital, a Construtora Talentus e a Clínica de Psicologia de Raquel Bertani. 
Inclusive o nome “Be Together”, que significa “estar junto” em inglês, foi escolhido para demonstrar e manifestar este desejo de união. 
Para a concretização deste desejo, em 2018, o casal Bertani, estabeleceu uma parceria com o empresário Darwin Vicentini, para a construção do prédio na Avenida Vital Brasil, n° 1410, onde a empresa está hoje instalada. A princípio, o prédio deveria comportar apenas as empresas da família, mas com o desenrolar da obra, o prédio foi sendo ampliado e novas dependências foram incorporadas, como o mezanino e salas individuais no subsolo, locadas hoje para parceiros de diversos ramos. 
Durante a obra, a família elaborou um plano de negócios para o empreendimento, com assessoria de Wagner Moraes da Global Assessoria de Bauru, e, com este trabalho, foi possível identificar o potencial do prédio para abrigar não só as empresas da família, mas também outras empresas através da locação das salas individuais e outros espaços como, por exemplo, um auditório para a realização de eventos, treinamentos, cursos, estações de trabalho e outros usos variados; salão principal para realização de exposições e eventos, onde os artistas de Botucatu, das mais variadas artes podem expor, gratuitamente, seus trabalhos; uma ampla e moderna sala de reunião localizada no Mezanino, equipada com ar condicionado, TV, câmara, internet, para lives, reuniões presenciais e on line; o Café Vital, como um local diferenciado onde tanto os usuários dos espaços quanto a população de Botucatu e região podem desfrutar de um gostoso café e acompanhamentos, enquanto relaxam, com jogos diversos e leitura e, finalmente, o Cantinho da Leitura, com variados livros, que podem ser lidos lá mesmo, ou retirados e devolvidos depois.
O Espaço como um todo é um Coworking diferenciado, moderno e com excelente rede de internet para todos os usuários estudarem, trabalharem, meditarem e até se divertirem, pois lá também há vídeo game para os jovens e apaixonados por jogos.
Como a empresa é familiar, cada espaço possuem nome de vários familiares, sendo: o auditório recebeu o nome de Antonio Luiz Bertani (pai de Carlos), a Sala de reunião recebeu o nome de Therezinha Colauto Bertani (mãe de Carlos), Cantinho de leitura recebeu o nome de Leny Rodrigues Alves Assumpção (mãe de Luciana). Toda esta estrutura conta com apoio de recepção, refeitórios, vestiários, áreas de descanso, espaço kids e uma varanda do Café Vital, onde todos podem apreciar um lindo pôr do sol. 
A empresa “Be Together” foi inaugurada no dia 04 de setembro de 2021, com o propósito de servir com alegria a comunidade através de um espaço compartilhado. 
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E, assim, desde sua inauguração, a “Be Together” tem praticado este propósito. Atualmente, a empresa abriga em suas dependências, além dos negócios da família do casal Carlos e Luciana Bertani, diversas empresas dos mais variados segmentos, sendo que, também, já organizou e cedeu seu auditório e espaço de exposições para dezenas de eventos, dentre eles, a apresentação da Banda Sinfônica de Botucatu, o lançamento do livro “A História das Irmãs Marcelinas” de Neise Marino Cardoso, a transmissão de um Pod cast do Cuesta Cast de mais de 6 horas, ao vivo, comemorando os seus mil seguidores no YouTube. 
O Café Vital já se tornou um ponto de encontro de empresários, estudantes, casais e grupos de amigos, que encontram no ambiente da “Be Together” um espaço perfeito, confortável e agradável para suas conversas. 
Levando-se em conta todo o investimento da família Bertani que sempre acreditou no potencial comercial de nossa cidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para CARLOS BERTANI e LUCIANA BERTANI, pela excelente iniciativa de criar o “BeTogether”, um espaço diferenciado, com recursos tecnológicos de última geração, para realização de negócios, eventos e atividades de integração, contribuindo efetivamente com o desenvolvimento econômico de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.
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